
БОЛГАРІЯ. ОЧІКУВАННЯ ЩОДО ПЕРСПЕКТИВ 2026/27МР 

Початок березня вносить свої корективи в роботу болгарських аграріїв. В 2026 році в Болгарії урожай 

зерна може скоротитись на 9% до 8,5 млн. т через низку причин. 

Пшениця 

Під час осінньої посівної аграрії відійшли від звичайної практики посіву через постійні несприятливі 

агрометеорологічні умови. Цієї осені спостерігалося суттєве зміщення періоду посіву з кінця вересня-

початку жовтня на пізніший час. Також до такого рішення підштовхнули і затяжні дощі в жовтні 2025  

р.   

Зима сприяла перезимівлі пшениці, але саме весна вносить головні корективи в подальший розвиток 

майбутнього урожаю. Різке подорожчання палива та добрив на тлі міжнародного військового 

загострення з Іраном змушують виробників переглядати певні рішення щодо весняного обробітку 

полів. Економія на внесенні добрив чи захисту рослин потенційно зменшує майбутню врожайність.  

Висока світова конкуренція на ринку пшениці скорочує експорт пшениці з Болгарії в 2025/26 сезоні, 

що призведе до високих перехідних залишків.  

Через програш аргентинського соняшнику на болгарському ринку аграрії можуть збільшити площі 

саме під соняшником за рахунок ярої пшениці та кукурудзи. 

 

Ячмінь 

Можливе скорочення урожайності через здешевлення технологічних процесів вирощування (менша 

кількість добрив та ЗЗР). 

Ячмінь на болгарському ринку залишається культурою «швидких» коштів для підготовки до осінніх 

робіт. Активний експорт відбувається у літній період. У 2025/26 сезоні ячмінь зміг частково замінити 

кукурудзу у раціоні для тварин. Але низькі ціни на ячмінь протягом останніх сезонів утримують 

аграріїв від збільшення площ під даною культурою. На експортному ринку попри ажіотаж в 

поточному сезоні, болгарському ячменю складно конкурувати з французьким ячменем.  
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Кукурудза 

Зима з достатньою кількістю опадів заклала гарні передумови для посіву кукурудзи в більшості 

регіонів країни. Але війна з Іраном робить вирощування кукурудзи дуже дорогим. А попит на 

соняшник з боку вітчизняних МЕЗів також змушує аграріїв відмовлятися від певних площ під 

кукурудзою. Низький врожай кукурудзи в 2025/26 сезоні мав би принести фермерам високі ціни на 

зерно. Оскільки збирати врожай довелося в дощову погоду, що додавало витрат на сушку зерна. Але 

головні споживачі кукурудзи – переробні заводи  – скоротили переробку саме кукурудзи в поточному 

сезоні (2024/25 – було перероблено понад 1,3 млн т кукурудзи). А сподівання аграріїв на зростання 

ціни на кукурудзу обмежується сусідством з одним з найбільших експортерів кукурудзи – Україною. 

 

Тетяна Шевель  

Аналітик ринку зернових та олійних 

УкрАгроКонсалт 

  

Corn FEB MAR FEB MAR

Beginning stocks 0,2 0,2 0,3 0,3

Area seeded, Th ha 405 395 395 395

Yield, Mt/ha 3,69 3,65 2,30 2,30

Production 1,5 1,4 0,9 0,9

Imports 0,1 0,1 0,4 0,3

SUPPLY 1,8 1,7 1,6 1,5

Food Industry 1,0 1,0 1,0 0,9

Feed Usage 0,5 0,5 0,4 0,4

Seeds 0,0 0,0 0,0 0,0

Exports 0,0 0,0 0,1 0,1

DEMAND 1,5 1,5 1,4 1,3

Ending stocks 0,3 0,2 0,2 0,2



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 

статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 

є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 

висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 

дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 

звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 

УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 

Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 

виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 

за наслідки економічних або політичних змін. 

https://www.facebook.com/101166959992438
https://twitter.com/UkrAgroConsult
https://t.me/+NET6iU5aq5wzMmMy
https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult

